

## باب 15

یسوع مجھ سے پیار کرتا ہے

پرانے عہد نامے کا آڈیو سبق # 60

مقصد: یہ سمجھنا کہ سلیمان کی غزل الغزلات کو بائبل میں کیوں شامل کیا گیا ہے اور خُدا کی کلیسیاء اور ہمارے لئے خُدا کی محبت کے بارے میں یہ ہم پر کیا ظاہر کرتا ہے؟



”میں خُداوند سے بہت شادمان ہوں گا۔ میری جان میرے خُدا میں مسرور ہوگی کیونکہ اُس نے مجھے نجات کے کپڑے پہنائے۔ اُس نے راستبازی کے خلعت سے مجھے مُلبّس کیا جیسے ڈلہا سہرے سے اپنے آپ کو آراستہ کرتا ہے اور دُہن اپنے زیوروں سے اُپنا سِنگا کرتی ہے۔“ (یسعیاہ 61:10)



”جو محبت خُدا کو ہم سے ہے وہ اس سے ظاہر ہوئی کہ خُدا نے اپنے اکلوتے بیٹے کو دُنیا میں بھیجا ہے تاکہ ہم اُس کے سبب سے زندہ رہیں۔ محبت اس میں نہیں کہ ہم نے خُدا سے محبت کی بلکہ اس میں ہے کہ اُس نے ہم سے محبت کی اور ہمارے گناہوں کے کفارہ کے لئے اپنے بیٹے کو بھیجا۔“ (پہلا یوحنا 4:9-11)

سلیمان کی غزل (جسے غزل الغزلات کے نام سے بھی جانا جاتا ہے) شاعری کی کتابوں میں آخری ہے۔ یہ ایک محبت کا گیت ہے جو دو پیار کرنے والوں کی محبت کو قلمبند کرتا ہے۔ بہت سے لوگ سوچتے ہیں کہ بائبل میں ایک ایسی کتاب کیوں رکھی گئی ہے جو رومانس اور جسمانی رشتے کے بارے میں بات کرتی ہے، لیکن اس غزل میں کچھ اہم حقائق موجود ہیں۔ ایک یہ ہے کہ خُدا شادی میں جنسی رشتے کو اپنی تخلیق کا ایک بہت اہم حصہ مانتا ہے۔ خُدا نے آدمی کو مکمل کرنے کے لئے عورت کو بنایا اور انہیں ایک گھرے رشتے میں جوڑ دیا۔ خُدا نے انسان کو قریبی رشتے کی ضرورت کے ساتھ بنایا۔ خُدا نے کہا، ”آدم کا

اکیلا رہنا اچھا نہیں۔ میں اُس کے لئے ایک مددگار اُس کی مانند بناؤں گا۔“ (پیدائش 2:18)

یہ کچھ لوگوں کے عقائد کے خلاف ہے لیکن شادی کے دائرے میں رہتے ہوئے جنسی تعلق نہ تو غیر روحانی ہے اور نہ ناپاک۔  
خُدا کا کلام سکھاتا ہے محبت کا جشن منانا، ایک ہونے کی خوشی کرنا، بچے پیدا کرنا، شادی کے بندھن میں بندھ کر خوشی کا تجربہ  
کرنا ایک حقیقی عمل ہے جسے خُدا نے بنایا ہے۔

غزل میں ایک اور اہم سچ جو تلاش کیا جاسکتا ہے وہ مسیح کے ساتھ ہمارے رشتے کی تشریح کے طور پر پڑھا جاتا ہے، جسے بائبل  
میں اکثر شادی کے رشتے کے طور پر بیان کیا گیا ہے۔ غزل الغزلات میں دو لوگوں کے درمیان محبت خُدا اور اسرائیل کے  
درمیان محبت، اور، خُدا اور اُسکی کلیسیاء کے درمیان محبت کو پیش کرتی ہے۔ یہ تمثیل نہ صرف خُدا کے اپنے لوگوں کے ساتھ  
ایک مکمل رشتے کی ایک اہم تصویر ہے بلکہ یہ اُس رشتے کی بھی ایک اہم تشریح ہے جو یسوع ہم میں سے ہر ایک کے ساتھ  
انفرادی طور پر رکھتا ہے۔ یہ ہمیں جی اُٹھے، زندہ مسیح کے ساتھ ایک قریبی رشتے کے متعلق سکھاتی ہے۔ یہ محبت کی غزل سب  
سے اہم جذبے، محبت، کے بارے میں دل کی زبان بولتی ہے۔



1. صحیح یا غلط؟ شاعری دل کی زبان ہے
2. صحیح یا غلط؟ ایوب کی کتاب اور گچھ مزا میر کی طرح، سلیمان کی غزل درد اور تکلیف کے بارے میں ہے
3. صحیح یا غلط؟ سلیمان کی غزل کو بائبل میں نہیں ہونا چاہیے کیونکہ خدا کبھی بھی قریبی جنسی محبت کی کتاب کا الہام نہیں دے گا

ہر سوال کے صحیح جواب کا انتخاب کریں

4. بائبل میں سلیمان کی غزل کیوں ہے؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)
- a - شادی میں قریبی محبت کی پاکیزگی کے بارے میں ہمیں سکھانے کے لئے

b- ہمیں خُدا کے لوگوں کے لئے خُدا کی محبت کی ایک تصویر دکھانے کے لئے

c- ہمیں محبت کرنے کا مناسب طریقہ سیکھانے کے لئے

d- مسیح اور اُس کی کلیسیاء کے درمیان رشتے کے بارے میں ہمیں سکھانے کے لئے

5. نوجوانوں کو پاک صاف رہنے میں مدد دینے کے لئے بہترین طریقہ کونسا ہے؟

a- انہیں یہ سکھانا کہ جنسی تعلقات گندے ہوتے ہیں

b- انہیں یہ سکھانا کہ جنسی تعلقات صرف شادی کے حوالے سے اچھے اور خوبصورت ہیں

c- اُنکی موجودگی میں کبھی بھی جنسی تعلقات کی بات نہ کریں

d- انہیں مخالف جنس کے ممبران کے ساتھ بات کرنے سے منع کریں

6. غزل میں، دُہلے اور دُہلن کے درمیان شراکت میں کونسا شخص خلل پیدا کرتا ہے؟

a- صرف دُہلن

b- صرف دُہلا

c- دونوں

d- دونوں میں سے کوئی نہیں

7. ہمارے ساتھ ایک قریبی اور ذاتی رشتہ قائم کرنے میں یسوع کو کتنی دلچسپی ہے؟

a- اتنی دلچسپی نہیں ہے لیکن وہ اسکی اجازت دیگا

b- کسی حد تک دلچسپی رکھتا ہے

c- کچھ لوگوں میں دلچسپی رکھتا ہے

d- ہر اُس شخص میں شدید دلچسپی رکھتا ہے جو اُس کے پاس آئیگا

8. خُدا کیا چاہتا ہے کہ ہم سب سے زیادہ کس چیز کے پیچھے بھاگیں؟

a- اُسکی نعمتوں کے پیچھے

b- لوگوں کے ساتھ اُسکی محبت کے پیچھے

c- خوشی کے پیچھے

d- یسوع کے پیچھے

9. سلیمان کی غزل، یسوع اور پولوس رسول ہمیں سکھاتا ہے کہ ہمارے لئے خدا کی محبت یہ ہے: (تمام صحیح پر نشان لگائیں

(

a- خالص

b- بغیر شرط کے

c- بغیر انکار کے

d- اسکا کوئی ثانی نہیں

e- تباہ نہیں کرتی

f- ابدی ہے

g- مزاحمت نہیں کرتی

h- قربانی دیتی ہے

10. کس طرح سے ہمیں ایک دوسرے سے محبت کرنی ہے؟

a- جتنا بہتر ہم کر سکیں

b- جس طرح سے وہ ہم سے محبت کریں

c- جیسا ہمارے والدین نے ہمیں سکھایا ہے

d- جیسے خدا ہمیں محبت کرتا ہے

یسوع کے ساتھ ہمارا رشتہ کتنا قریبی ہے؟ کیا آپ چاہیں گے کہ یہ اور زیادہ قریبی ہو جائے؟ کیا کوئی ایسا ہے جسے



آپ نے خدا کی محبت نہیں دکھائی ہے؟ کس طرح سے آپ اپنی زندگی سے اُنکو خدا کی محبت دکھا سکتے ہیں؟



”محبت صابر ہے اور مہربان۔

محبت حسد نہیں کرتی۔

محبت شیخی نہیں مارتی اور بھولتی نہیں۔

نازیبا کام نہیں کرتی۔

اپنی بہتری نہیں چاہتی۔ جھجھلاتی نہیں۔

بدگمانی نہیں کرتی۔

بدکاری سے خوش نہیں ہوتی بلکہ راستی سے خوش ہوتی ہے۔

سب کچھ سہہ لیتی ہے۔


سب کچھ یقین کرتی ہے۔ سب باتوں کی امید رکھتی ہے۔

سب باتوں کو برداشت کرتی ہے۔

محبت کو زوال نہیں۔ نبوتیں ہوں تو موقوف ہو جائیں گی۔

زبانیں ہوں تو جاتی رہیں گی۔ علم ہو تو مٹ جائے گا۔

(پہلا گرتھیوں 13:4-8)

آپ کے لئے خدا کی گہری، جذبے سے پھر پور محبت کا شکر یہ ادا کریں۔ اُس سے مانگیں کہ وہ آپ کو اور نزدیک کھینچے 

اور اُسکے ساتھ رشتے میں ہر روز بڑھنے میں آپ کی مدد فرمائے۔ خدا سے مانگیں کہ آپ کے ذریعے دوسروں پر اُسکی محبت ظاہر کرے تاکہ وہ بھی ذاتی طور پر خدا کی محبت کو جان سکیں۔